

اسلامی نظام عدل کے نفاذ ہی سے ملک کی نظریاتی اور جغرافیائی سرحدوں کی حفاظت کی جاسکتی ہے

امریکہ مشرق وسطیٰ کے بعد چین، ایران اور پاکستان کو اپنی نو آبادی بنانا چاہتا ہے۔ ڈاکٹر اسرار احمد

اسلامی انقلاب کا طریق کار کے موضوع پر تنظیم اسلامی کے زیر اہتمام منعقدہ مجلس مذاکرہ کی تصویری جھلکیاں



ڈاکٹر اسرار احمد، ڈاکٹر طاہر القادری ناظم حلقہ لاہور ڈویژن عبدالرزاق، ناظم اعلیٰ ڈاکٹر عبدالخالق اور نعیم اختر عدنان (مجلس مذاکرہ کے اختتامی لمحات کا ایک منظر)



مولانا معراج الاسلام، مولانا محمد انور قریشی، ڈاکٹر طاہر القادری، صاحبزادہ خورشید احمد گیلانی جنرل ریٹائرڈ محمد حسین انصاری قرآن آڈیو ریم کے سٹیج پر فروکش ہیں



مجلس مذاکرہ کے مقررین و منتظمین قرآن کالج لائبریری ہال میں کھانے کی میز پر

داہیں منظور کریں مگر سندھ کی اسمبلی نے اسے مسترد کر دیا تھا۔ ڈاکٹر اسرار احمد نے کہا کراچی کے ڈیڑھ کروڑ لوگوں کے مطالبے کو نظر انداز کرنا ملک دشمنی کے مترادف ہے۔ فرقہ واریت کی طرح صوبہ پرستی کی لعنت کا خاتمہ ہماری قومی ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا ملک کے حکمران یہ بتائیں کہ جب نئی تحصیلیں بننے چاہیں اور نئے ڈویژن بنانے سے ملک کی سلامتی کو کوئی خطرہ لاحق نہیں ہوا تو آخر نئے صوبے بنانے میں کیا خرابی ہے۔

انہوں نے کہا پنجاب کے وزیر اعلیٰ منظور وٹو اور گورنر الطاف حسین پنجاب کی تقسیم کے خلاف بیان بازی سے صوبائی تعصب کی لعنت کی پوجا کر رہے ہیں جبکہ سندھ کے گاندھی جی ایم سید کی حیثیت بھی ایک علیحدگی پسند اور صوبہ پرستی کی پجاری سے زیادہ کچھ نہیں ہے۔

طرح میری بھی یہی خواہش ہے کہ ہمارا ملک مضبوط اور متحد رہے۔

ملکی سلامتی کی بناء کے لئے ضروری ہے کہ قرآن و سنت کو ملک کا ”سپریم لا“ تسلیم کر لیا جائے اسلامی نظام عدل کے نفاذ کے ذریعے ہی ملک کے نظریاتی اور جغرافیائی سرحدوں کا تحفظ کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے کہا نفاذ اسلام کے مطالبے سے روگردانی اختیار کر ہم بحیثیت قوم اللہ کے عذاب کی لپیٹ میں آچکے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ آج تک پاکستان کا نظریاتی تشخص واضح نہیں ہے۔ ڈاکٹر

اسرار احمد نے کہا مشرقی پاکستان کی علیحدگی کی ایک وجہ اردو زبان کو قومی زبان بنانے کا ملان تھا۔ آج بھی کوئی سندھی اردو کی بلا دستی تسلیم کرنے کے لئے آمادہ نہیں ہے۔ یہی وجہ ہے کہ کچھ عرصہ قبل پنجاب، سرحد اور بلوچستان کی صوبائی اسمبلیوں نے تو اردو کو قومی زبان بنانے کے حق میں قرار

اسرائیل کے نام سے میونی ریاست عالم مغرب کے مسلمانوں کے سینوں پر خنجر کی طرح پوسٹ ہے۔ جس کے ذریعے نیو ورلڈ آرڈر کا خالق امریکی استعمار مشرق وسطیٰ کو اپنی نو آبادیاتی ریاست بنا چکا ہے۔ امریکہ کا اگلا ہدف چین، ایران اور پاکستان ہے جس پر سکرانی کے ذریعے وہ اپنے جھنڈے لہانا چاہتا ہے۔ امیر تنظیم اسلامی ڈاکٹر اسرار احمد نے اپنے بیان میں ملکی سلامتی کو درپیش سنگین خطرات پر تشریح ظاہر کرتے ہوئے کہا امریکی منصوبہ ساز بڑی تیزی سے وسطی ایشیا کے ممالک کو زیر دام لانے کے لیے کشمیر اور شمالی ریاستوں پر مشتمل ”آغاخان ریاست“ کے قیام کے لئے تیزی سے سرگرم عمل ہیں۔ جی ایم سید کے طرف سے سندھ ویش کے قیام اور سندھ کی نئے صوبوں میں تقسیم کی مخالفت کے بیان پر تبصرہ کرتے ہوئے ڈاکٹر اسرار احمد نے کہا ہر محب وطن کی

”بڑے لوگوں“ کے کرتوتوں کی وجہ سے قوم عذاب میں مبتلا ہے

ایشی پروگرام کے بعد گوادری کی مینڈ فروخت نے ایک نئے بحران کو جنم دیا ہے۔ جنرل (ر) ایم ایچ انصاری

ہے۔ جنرل انصاری نے کہا ہندو، یہودی اور عیسائی اقوام مسلمانوں کی اذلی دشمن ہیں جن کا مقابلہ مضبوط اور جدید دفاعی اسلحے ہی سے ممکن ہے مسلمانوں کے مشترکہ دشمنوں کو خوف زدہ رکھنے کے لئے جدید ہتھیاروں کی تیاری ہماری قومی اور ملی ضرورت ہے، جس میں سرفہرست ایشی اسلحہ ہے۔ انہوں نے مطالبہ کیا ملک کے پاس موجود ایشی صلاحیت کو بروئے کار لا کر حکومت بلا تامل ایشی دھماکہ کرے۔ پاکستان اپنے اذلی دشمن بھارت کے ایشی دھماکے کا جواب ”جو ابلی ایشی دھماکے“ سے دے۔ انہوں نے کہا بت سے سیاست دان اور ممتاز شخصیات جن کا ماضی میں ملک کے اہم اور کلیدی اہمیت کے اداروں سے تعلق رہا ہے ایشی دھماکہ کرنے کا مطالبہ کرتے رہتے ہیں مگر کتنے انفسوس کی بات ہے کہ خود ان لوگوں نے اپنے دور اقتدار میں ایسا کرنے کی جرات نہ کی۔

جنرل انصاری نے کہا ہمارے سیاست نے ذاتی اقتدار اور گروہی مفادات کی جگہ میں ملکی سلامتی اور قومی دھار کو بھی واہ پر لگا دیا ہے۔ ہمارے قومی کردار کے زوال کا یہ عالم ہے کہ ہر برائی اور بد عنوانی سیاست کا امتیازی نشان بن چکی ہے۔ قومی کرپشن اور بد عنوانی کا حال سیاسی کلچر پوری قوم کو لے ڈوبے گا۔ جنرل انصاری نے کہا کم سے کم رمضان المبارک جیسے مقدس مہینے میں تو ہمارے قومی و سیاسی رہنماؤں کو قلموں ڈراموں اور ”سیرپائے“ کے بے کار پروگراموں پر اپنا وقت برباد کرنے کی بجائے قرآن کے آفاقی دستور حیات کو سمجھنے کے لئے استعمال کرنا چاہئے۔ اسلام کے نظام حیات پر عمل پیرا ہو کر ہی ہم ایک زندہ قوت اور خود مختار قوم بن کر ترقی یافتہ قوموں کی صف میں کھڑے ہو سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا ہمارا جدید تعلیم یافتہ طبقہ غیر ملکی زبانوں پر تو خوب دسترس رکھتا ہے مگر خود اپنے دین و مذہب کی زبان اس کے لئے اجنبی حیثیت کی حامل ہے۔ قرآن و سنت کے براہ راست مطالعے ہی سے دین کا آفاقی و انقلابی اور عادلانہ تصور سامنے آئے گا جس کی تلاش میں پوری نوع انسانی جھک رہی ہے۔

دنیا کی سب سے بڑی اسلامی ریاست ”بڑے لوگوں“ کی حماقتوں سے دو کلوے ہو گئی تھی آج وہی ”بڑے لوگ“ پیلے سے زخم خوردہ قوم کو بے یقینی کے گرداب میں دھکیل رہے ہیں۔ مسجد دارالسلام باغ جناح لاہور میں نماز جمعہ سے قبل تحریک خلافت کے ناظم اعلیٰ جنرل ریٹائرڈ ایم ایچ انصاری نے اپنے خطاب میں کہا کہ ایشی پروگرام کے حوالے سے ملک پہلے ہی فکری انتشار کا شکار تھا مگر اب گوادری کی اومان کو ”مینڈ فروخت“ کے معاملے نے قوم کو ایک نئی بحران کیفیت سے دو چار کر دیا ہے۔ بد قسمتی سے یہ کنفیوژن وہ لوگ پیدا کر رہے ہیں جو ملک اور قوم کی تقدیر کے وارث ہیں۔ جنرل انصاری نے کہا حکمران جماعت اور اپوزیشن کے رہنماؤں کے بیانات میں موجود تضاد سے ظاہر ہوتا ہے کہ ان میں سے ایک فریق لازماً جھوٹا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملک و ملت کی رہنمائی کا دعویٰ کرنے والے ”بڑے لوگوں“ کے کرتوتوں کی وجہ سے پوری قوم اللہ کے عذاب سے دو چار



قرآن آڈیو ریم کے وسیع و عریض ہال کا روح پرور منظر

نہایت خلافت

ہفت روزہ

لاہور

اداریہ

جنرل محمد حسین انصاری

خود کردہ راعلاج نیست

فرقہ واریت دین اسلام کی تعلیم کے خلاف ہے۔ یہ ایسا گناہنا جرم ہے کہ اس کی پاداش میں اللہ تعالیٰ نے اس میں ملوث افراد کے قیامت کے روز منہ کالے کئے جانے کی وعید سنائی ہے (سورۃ آل عمران 105، 106) فرقہ واریت کا عمل تو پر امن اور خاموش صورت میں بھی غیر مقبول ہے چہ جائے کہ یہ تشدد کا انداز اپنالے جس کا بدترین مظاہرہ حال ہی میں دیکھنے میں آیا ہے اس بدترین عمل کی جتنی مذمت کی جائے کم ہوگی اور اس پر پابندی لگانے کے ضمن میں حکومت کی جانب سے جو بھی اقدامات کئے جائیں ہم ان کی اصولی طور پر تائید کرتے ہیں۔ البتہ افسوس ناک پہلو یہ ہے کہ ان پابندیوں کی آڑ میں دینی سرگرمیوں کے خلاف من حیث المجموعی نظریاتی بغض سرگرم عمل ہو گیا ہے اور دینی دارالعلوم خصوصی طور پر اس کا شکار ہیں۔ فرقہ واریت پر پابندیوں کے ساتھ ساتھ دارالعلوم کے بارے میں بھی یہ خبر شائع ہوئی کہ انیس باقاعدہ رجسٹریشن کرانا ہوگا، ان کی سرگرمیوں پر کڑی نظر رکھی جائے گی اور ان کے حسابات کا باقاعدہ سرکاری آڈٹ کرنا ہوگا۔ بظاہر یہ شرائط انسانی نہیں دیکھتی لیکن کچھ پہلو بجا طور پر توجہ طلب ہیں۔ اولاً یہ کہ پرائیویٹ تعلیمی اداروں کے مقابلہ میں دینی دارالعلوم کے ساتھ معاندانہ امتیازی سلوک روا رکھنے کا کیا جواز ہے۔ جس دارالعلوم نے اپنی اسناد کو سرکاری سطح پر تسلیم کروانا ہو اس پر رجسٹریشن کی شرط کا اطلاق مناسب ہے لیکن جو اس سہولت سے استفادہ نہیں کرنا چاہتے ان پر یہ پابندی کیوں؟ دوم، سرکاری خزانہ سے دی گئی رقم کا سرکاری آڈٹ تو ہو اگرچہ زکوٰۃ فنڈ سے دی گئی درحقیقت گرانٹ کے ذمے میں نہیں آتی لیکن جو عطیات عوام الناس کی جانب سے موصول ہوں ان پر سرکاری آڈٹ کا کیا جواز ہو سکتا ہے۔ ویسے بھی تمام دینی دارالعلوم اپنے حسابات کا سالانہ آڈٹ تو باقاعدہ کرواتے ہیں۔ دراصل ان پابندیوں کے ذریعے علماء دین کے اثر و رسوخ کو محدود کرنا مقصود ہے۔ جب دہشت گردی کو روکنے اور اس میں ملوث افراد کو سزا دینے کے لئے مناسب قانون موجود ہے تو نئی خصوصی پابندیوں کے اطلاق کا منطق سمجھ سے بالاتر ہے۔ جہاں سیکولر ذہن کے حامل بڑے لوگ دینی تعلیم کے اداروں کو اپنے شکلیں میں جکڑ دینے کے خواہاں ہیں وہاں لائق صد احترام علماء کرام سے بھی یہ بھول ضرور سرزد ہوئی کہ انہوں نے خدمت دین کے جذبے کے تحت اپنے اداروں کے لئے زکوٰۃ و صدقات لینا قبول کر لیا۔ اس کا نتیجہ یہ نکلا کہ کوئی کھانا پینا شخص اپنے بچے کو ایسے ادارے میں دینی تعلیم کے لئے بھیجنا پسند نہیں کرتا اور جو نادر بچے داخل ہو ہی جاتے ہیں ان کی عزت نفس وقت کے ساتھ ساتھ کچل کر رہ جاتی ہے۔ اگر انہیں آرتھ کونسل کے ادارے کے لئے گرانٹ دی جاسکتی ہے، اگر میڈیکل اور انجینئرنگ کے تعلیمی ادارے کے لئے حکومت کی گرانٹ بجٹ کا باقاعدہ حصہ ہو سکتی ہے تو پھر دینی تعلیم کو کمتر جان کر ان اداروں کو صدقات و خیرات پر کیوں چھوڑا جاتا ہے۔ یہ صورت حال علماء دین کے اپنے کئے کا نتیجہ ہے۔ اب بھی وقت ہے کہ سیاسی مصلحتوں کو بالائے طاق رکھ کر دینی حیات کو اجاگر کرتے ہوئے حکومت سے مشکوک زکوٰۃ کے چند ٹکے لینے کی بجائے تنظیم اسلامی کے قرآن کالجوں کا نظام اپنانے پر غور کیا جائے۔

عمران خان کی چشم کشا باتیں

عمران آپ میں جو نئی تبدیلی آئی ہے اس کا ذریعہ کیا ہے؟ اسلام... اسلام سے بڑھ کر ایک مسلمان کے لیے سوس آف انہاریشن اور کیا ہو گا۔ قرآن و سنت کے مطالعے سے مجھ پر زندگی کے نئے حقائق و اشکاف ہوئے... میں ایسی جمہوریت پر یقین رکھتا ہوں جو شریعت کے دائرے سے باہر نہ ہو۔ میں تفرقہ بازی پر بھی یقین نہیں رکھتا۔ میں اسلام پر یقین رکھتا ہوں اس شریعت پر عمل کرنا ہے۔

باقی نہ رہی تیری وہ آئینہ ضمیری

اے کشتہ سلطانی و ملائی و پیروی!

رمضان مبارک کے ڈوٹو تازی پروگرام دن کا روزہ، رات کا قیام

(ترجمہ) جس نے رمضان کے روزے رکھے ایمان اور خود احتسابی کی کیفیت کے ساتھ اس کے پچھلے تمام گناہ معاف کر دیتے گئے اور جو رمضان (کی راتوں) میں کھڑا رہا (قرآن سننے اور سنانے کے لیے) ایمان اور خود احتسابی کی کیفیت کے ساتھ اس کی بھی سابقہ تمام خطائیں بخش دی گئیں۔

بخاری و مسلم عن ابی ہریرہ

تاریخ کا الٹا چکر

مرزا ندیم بیگ

عوض ڈوگر راجہ گلاب سنگھ کے ہاتھوں سچ دیا ذرا اندازہ لگائیے چور اسی ہزار مربع میل پر پھیلے ہوئے قدرتی حسن سے بھرپور خطہ ارضی جنت نظیر کشمیر کی قیمت صرف ۵۵ لاکھ ٹانگ شاہی روپے تھی۔ تاریخ انسانی اس طرح کی مثال پیش کرنے سے قاصر ہے کہ کسی قوم کا سودا ایسے بھی کیا جا سکتا ہے۔

تاریخ کے ظالم جس نے پھر الٹا چکر کھایا اس بدترین دور میں یہ خبر پاکستان کے مخلص عوام پر برق بن کر گری اور ان کے دل و دماغ کو قبول کرنے کے لیے تیار نہیں ہیں کہ پاکستان کے علاقے گوادری کو اومان کے سلطان انگریز کے وفادار قابوس کے ہاتھوں سچ دیا گیا اس پر پاکستانی حکومت کی بوجھل بیانیات آئے روز آ رہے ہیں ان بیانیات کی حقیقت چور کی داڑھی میں تنگھے کے مترادف ہے۔

وزیر اعظم کا یہ بیان کہ دوسرے ممالک میں جب پاکستانی اپنی جائیداد بنا سکتے ہیں تو کوئی اور کیونکر نہیں خرید سکتا اس سودے بازی کے سچ ہونے پر ہر تصدیق جیت کر دیتا ہے۔

لیکن "مخترہ" یہ جان لیجئے کہ اس ملک کے حصول کے لیے کسی وزیر یا انگریز کے وفادار "سر" یا سندھی وزیر سرشاہنواز بھٹو کا خون نہیں بہا اور نہ ہی یہ ملک کسی کو انگریز ہمارے وفاداری میں انعام کے طور پر ملا ہے آپ جو چاہیں کریں۔

خدارا عوام یہ حقیقت جان لیں کہ موجودہ سیاست دان ملک کے ہرگز خیر خواہ نہیں ہیں۔ انہیں خیر خواہی ہے تو اپنے اقتدار کی ہے اگر انہیں اپنے اقتدار کے لیے ملک تو کیا اپنی عزت کو بھی بیچنا پڑا تو یہ ضمیر اور عزت کی بولی لگوانے میں بازار حسن کی کسی طوائف سے کم نہ ہونگے۔

شاہ پور (سرگودھا ڈویژن) میں ہے۔ یہاں مٹھانوانہ کا ایک علاقہ ہے جس میں ٹوانے، گھسے، سیال، نون، اعوان، چھل اور کرار سب آباد ہیں۔ مٹھانوانہ کی بنیاد 1680ء میں میر احمد خاں نے رکھی جو ایک ہندو راجپوت رائے شکر کی اولاد میں سے تھا۔ یہ لوگ مسلمان ہونے کے بعد دریائے سندھ کے کنارے جہانگیر کے مقام پر آکر آباد ہو گئے تھے۔ قریب ہی ڈنڈا کے علاقہ میں ایک جگہ میٹھاپانی دریافت ہوا تو میر احمد خاں نے وہیں آکر ڈیرے ڈال دیے۔ رفتہ رفتہ یہ گاؤں بہت پھیل گیا اور اس میں کئی قبیلوں نے (جو دراصل ایک دوسرے کی شاخ ہیں) رہائش اختیار کر لی۔ مٹھانوانہ کے شمال میں پان میل کے فاصلہ پر ایک گاؤں بڈیالی ہے، وہاں اعوان قبیلہ رہتا تھا۔ میر احمد خاں نے اس کے بے شمار افراد کو موت کے گھاٹ اتار کر اردگرد کے علاقہ میں اپنی سرداری قائم کر لی، حتیٰ کہ اس کی اولاد میں سے ایک شخص شیر خاں ملک بھی کہلانے لگا۔ اس نے اپنے بھائی عالم شیر خاں سے مل کر نہ صرف اپنے چچا کو قتل کیا، بلکہ ایک جھڑپ میں باپ کو بھی مار ڈالا۔ اس کے بعد اردگرد کی پہاڑیوں میں آباد احوالوں کا شکار کھیل کر پورے علاقہ پر قبضہ کر لیا۔ کہتے ہیں کہ عالم شیر خاں اکثر شیخ سوریے اپنی بددوق لے کر آس پاس کے ٹیلوں پر چڑھ جاتا اور جہاں کہیں کوئی اعوان نظر آتا، پہلے اس کا شکار کھیلتا پھر واپس آکر ناشتہ کرتا۔ جب شیر خاں نے طاقت پکڑی تو اس نے ڈیرہ اسماعیل خاں کے گورنروں کو خوراک دینا بھی بند کر دیا۔

1745ء میں شیر خاں نے نور پور ٹوانہ کی بنیاد رکھی اور تھوڑے ہی عرصہ میں جھنگ کے سیالوں کو مار بھگا گیا۔ اس کی موت کے بعد اس کے دونوں بیٹے آپس میں اقتدار کی کشمکش میں مصروف رہے۔ اس کے علاوہ ہمسایوں سے بھی جنگ جاری رہی۔

1817ء میں مہاراجہ رنجیت سنگھ نے نور پور کے ٹوانوں پر چڑھائی کی اور اس علاقہ کو فتح کر کے جھنگت سنگھ موہل کی فوجی نگرانی میں دے دیا۔ تاہم اس وقت کے ملک احمد یار خاں نے اپنا علاقہ پھر واپس لے لیا۔ لیکن اسے منگیرا کے نواب نے گلے نہ دیا اور اس کے بیٹوں کو قید کر لیا۔ اس پر ملک احمد یار خاں نے مہاراجہ رنجیت سنگھ سے پناہ طلب کی۔ اس نے اسے جھاڑیاں کی جاگیر عطا کر دی اور ساتھ سوار بھی دیے۔ 1821ء میں مہاراجہ رنجیت سنگھ نے منگیرا کے نواب فوج کشی کی، جس میں مل ٹوانہ نے اس کی پوری مدد کی۔ مہاراجہ نے خوش ہو کر ٹوانوں کا ایک رسالہ اپنی فوج میں شامل کر لیا۔ اس رسالہ کے ٹوانہ سردار نے مہاراجہ کی بڑی خدمت کی، جس کے صلے میں اسے نہ صرف جاگیر ملی بلکہ جاہک سوار کا عمدہ بھی پایا۔ 1838ء میں راجہ دھیان سنگھ نے فتح خاں ٹوانہ کا حقیقی عروج راجہ نونال سنگھ کے زمانے سے شروع ہوا ہے۔ اس نے فتح خاں کے رشتہ داروں کو میاں والا، شیخووال اور نور پور ٹوانہ کا کاردار مقرر کر دیا اور خود فتح خاں کو مختلف زمینداروں سے مالیہ وصول کرنے پر لگا دیا۔ تاہم وہ سکھ سرداروں کو آپس میں لڑانے کی سازشیں بھی کرتا رہا۔ اخیر اسے جان بچانے کے لیے دریائے سندھ کے پار بھاگنا پڑا۔ اس کی عدم موجودگی میں سکھوں نے مٹھانوانہ کو خوب خوب لوٹا۔

سیاست دان کی پہچان

"کہتے ہیں لندن میں ایک دولت مند شخص کو اپنے اکلوتے بیٹے کے مستقبل کی بڑی فکر تھی۔ وہ معلوم کرنا چاہتا تھا کہ اپنے بیٹے کو اس کے رجحان کے مطابق تعلیم دلائے تاکہ وہ بڑا ہو کر بڑا آدمی بنے۔ اس سلسلے میں اس نے ایک ماہر نفسیات سے مشورہ کیا جس نے کس پر غور کرنے کے بعد مشورہ دیا کہ کمرے میں ٹوٹوں سے بھرا ہوا ایک بوڑھا ایک بیڑ (شراب) کی بوتل (خیراب بیڑ) وغیرہ کا استعمال تو پاکستان میں قانوناً منع ہے) ایک یو ڈی کلون کی شیشی اور ایک میز پر بائبل کا نسخہ رکھ دو اور کہیں سے چھپ کر دیکھو اگر تمہارے بیٹے نے بوڑھا اٹھا لیا تو اسے کمرشل تعلیم دلاؤ، بہت بڑا صنعت کار بنے گا" اگر اس نے بیڑ لی لی تو عیاشی کی لائن اختیار کرے گا۔ اگر یو ڈی کلون میں دلچسپی لی تو عشق کا پیشہ اختیار کرے گا اور اگر بائبل کے مطالعہ میں مصروف ہو گیا تو سمجھ لیں کہ پادری بنے گا۔ دولت مند اور فکر مند باپ نے یہ تجویز مان لی مگر دوسرے دن پہلے سے زیادہ پریشان آیا اور بتایا کہ میں نے آپ کی ہدایات پر عمل کیا اور چھپ کر دیکھا میرا نخت جگر کمرے میں آیا۔ سب سے پہلے اس نے بوڑھا اٹھا لیا جب میں رکھا، پھر یو ڈی کلون اپنے کپڑوں پر چڑھا۔ اس سے فارغ ہو کر بیڑ کی بوتل چڑھا لیا اور چند ہی لمحوں میں بوتل خالی کر دی اور بعد میں بڑی توجہ سے بائبل کھول کر پڑھنے لگا۔ چنانچہ کچھ پتہ نہ چل سکا کہ برخوردار کا رجحان کیا ہے اور وہ بڑا ہو کر کیا بنے گا؟ ماہر نفسیات نے کہا، گھبرانے کی کوئی بات نہیں بلکہ میں آپ کو مبارکباد دیتا ہوں کہ آپ کا بیٹا بڑا ہو کر سیاست دان بنے گا۔"

تحریک خلافت پاکستان کا نعتیہ

نعت روزہ

نعت

خلافت

مدیر : اقتدار احمد

نائب مدیر : نعیم اختر عدنان

ترتیب و تزئین : غازی محمد وقاص

رابطہ آفس : A-4 مزنگ روڈ لاہور

پتہ:

تنظیم کے مرکزی دفتر میں دورہ ترجمہ قرآن کا پروگرام

(نمائندہ خصوصی) تنظیم اسلامی کے ناظم اعلیٰ نماز تراویح آٹھ بجے شب شروع ہو گی ڈاکٹر عبدالخالق تنظیم اسلامی کے مرکزی دفتر واقع تراویح کے ساتھ قرآنی مفہوم کی وضاحت پر گزشتہ شام لاہور میں رمضان المبارک کے مشعل یہ پروگرام روزانہ رات بارہ بجے کے دوران نماز تراویح کے وقفوں کے مابین تلاوت قرآنی آیات کا مفہوم بیان کریں گے۔

قرآن اکیڈمی لاہور میں دورہ ترجمہ قرآن کا پروگرام

حسب روایت اس سال بھی رمضان المبارک کے دوران قرآن اکیڈمی ماڈل ٹاؤن لاہور کی جامع مسجد جامع القرآن میں تنظیم اسلامی ملتان ڈویژن کے ناظم انجینئر مختار حسین فاروقی نماز تراویح کے ساتھ قرآنی آیات کا جامع انداز میں ترجمہ و تشریح بیان کریں گے۔ شرکت کی عام دعوت ہے

مسجد طیبہ فیروز والا میں شب برات کا پروگرام

(نامہ نگار) امیر تنظیم اسلامی لاہور غربی کے امیر ملک میر احمد صدارت میں مسجد طیبہ فیروز والا میں شب برات کے حوالے سے پروگرام منعقد ہوا۔ اس موقع پر امیر نے شب برات کے فضائل بیان کرتے ہوئے کہا کہ اللہ تعالیٰ نے انبیائے کرام میں سے بعض کو کسی خاص حوالے سے فضیلت عطا فرمائی ہے اسی طرح دونوں میں جو کو خصوصی مقام حاصل ہے۔ جبکہ مختلف راتوں کو بھی خصوصی اہمیت حاصل ہے ان ہی راتوں میں شب قدر اور شب برات کا ذکر بھی آتا ہے۔ اس رات اللہ کے نبی صلی اللہ علیہ وسلم تمام رات عبادت کرتے رہتے اور شعبان کے مہینے میں کثرت کے ساتھ روزے رکھتے تھے۔ ہمیں بھی حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ کی پیروی میں رمضان المبارک کے استقبال کے طور پر شعبان کے مہینے میں بھی خصوصی طور پر روزہ کی عبادت کو اپنانا چاہئے۔ تقریب کے دوسرے مقرر

سیاستدانوں کی باہمی لڑائی سے ملکی سلامتی کو خطرات لاحق ہیں

تحریک خلافت کے ناظم اعلیٰ و تنظیم اسلامی کے مرکزی رہنما جنرل (ریٹائرڈ) ایم ایچ انصاری نے سندھ دیش کے مطالبے پر رد عمل ظاہر کرتے ہوئے ایک بیان میں کہا کہ سندھ دیش کے نعرے ملکی سلامتی کے لئے خطرناک دھمکی کی حیثیت رکھتے ہیں۔ ایسی باتیں سیاست دانوں اور رہنماؤں کے باہمی اختلافات کی وجہ سے علیحدگی پسند عناصر کھلم کھلا کر رہے ہیں۔ انہوں نے حکمرانوں اور اپوزیشن سے کہا کہ دونوں قوتیں اپنے ذاتی اور

مسجد شہد لاہور کے باہر استحصالی نظام کے خلاف مظاہرہ

تنظیم اسلامی حلقہ لاہور ڈویژن کے زیر اہتمام 25 جنوری کو نماز عصر کی ادائیگی کے بعد مسجد شہد مال روڈ پر ایک مظاہرہ ہوا۔ جس میں ناظم حلقہ عبدالرزاق لاہور وسطی کے امیر مرزا ایوب بیگ لاہور شمالی کے امیر اقبال حسین لاہور جنوبی امیر قمر سعید قریشی لاہور چھوٹی کے امیر محمد اشرف

دیں ہاتھ سے دے کر اگر آزاد ہو ملت ہے ایسی تجارت میں مسلمان کا خسار

امیر تنظیم اسلامی ڈاکٹر اسرار احمد کی امریکہ روانگی

تنظیم اسلامی نیویارک کی دعوت پر امیر تنظیم اسلامی ڈاکٹر اسرار احمد گذشتہ دنوں امریکہ روانہ ہو گئے ہیں۔ اس سال رمضان المبارک کے دوران میں ٹین (نیویارک) کے میڈسن ایونیو کے اسلامک سینٹر میں نماز تراویح کے ساتھ انگریزی زبان میں دورہ ترجمہ قرآن کریں گے۔ ڈاکٹر اسرار احمد کے بیرون ملک قیام کے دوران مولانا رحمت اللہ بڑ تنظیم اسلامی کے قائم مقام امیر ہونگے۔ امیر تنظیم اسلامی ڈاکٹر اسرار احمد کی ملک سے عدم موجودگی کے دوران تحریک خلافت کے ناظم اعلیٰ جنرل (ریٹائرڈ) محمد حسین انصاری نماز جمعہ سے قبل مسجد دار السلام باغ جناح میں خطاب کیا کریں گے۔

تنظیم اسلامی لاہور چھوٹی کی دعوتی سرگرمیاں

(نامہ نگار) تنظیم اسلامی لاہور چھوٹی کے زیر اہتمام والٹن، قینچی امرسدھو، کیوری گراؤنڈ اور فورٹریس سٹیڈیم کے علاقوں میں خالاند نظام کی پیدا کردہ خرابیوں خصوصاً بے پناہ منگائی اور سودی نظام کے خلاف ٹی بورڈوں پر درج عبارات کے ذریعے چلنا پھرنا مظاہرہ کیا گیا۔ ان علاقوں میں پر ہجوم مقامات پر تنظیم کے رہنماؤں نے باطل نظام کے مختلف پہلوؤں کو اجاگر کرتے ہوئے نظام خلافت کی برکات سے آگاہ کیا۔ عوام نے دین کی انقلابی دعوت کے اس انداز کو بڑی پسندیدگی سے دیکھا۔

قرآن اکیڈمی ملتان میں تربیت گاہ

(نامہ نگار) پنجاب جنوبی اور غربی کے حلقہ جات میں شامل تنظیم اسلامی کے ہندی رتقاء کے لئے ۲۰ جنوری سے ۲۶ جنوری تک تربیت گاہ جاری رہے گی اس تربیتی پروگرام سے ناظم حلقہ ملتان ڈویژن جناب مختار حسین فاروقی قائم مقام امیر چوہدری رحمت اللہ بڑ، ناظم اعلیٰ ڈاکٹر عبدالخالق، ڈاکٹر طاہر خان خاگوانی امیر تنظیم اسلامی ملتان اور دیگر قائدین مختلف موضوعات پر خطاب کر رہے ہیں۔ تربیت گاہ میں ملتان، دہاڑی، صادق آباد، میانوالی، فیصل آباد، سرگودھا، سے رتقاء تنظیم شریک ہو رہے ہیں۔

عذاب الہی ہمارا مقدر بن کر رہے گا۔ یہ بات ہجر جنرل ریٹائرڈ ایم۔ ایچ۔ انصاری ناظم اعلیٰ تحریک خلافت نے اخبارات میں ایک مظلوم عورت کی قصے میں کی گئی فریاد کی رپورٹ پر تبصرہ کرتے ہوئے کسی۔ اس عورت نے نہایت بے بسی کے عالم میں دہائی دی کہ "قانون اور انصاف کے نعرے لگانے والو مجھے زبردے کر مار ڈالو"۔ جنرل انصاری نے کہا کہ ہوس کا نشانہ بننے والی اس بیچارہ خاتون کی پکار ہر ذی شعور پاکستانی بالخصوص ارباب اقتدار اور صاحبان عدل و انصاف کے ضمیر کو جھنجھوڑنے کے لئے کافی ہونی چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ اگر پلاٹوں کی الاٹمنٹ کے معاملے کا ہماری عدالت عالیہ از خود نوٹس لے سکتی ہے اور اگر اسپیلوں میں معمولی واقعات پر بھی احتیاط مجروح ہونے کا معاملہ اٹھایا جا سکتا ہے تو پھر کوئی وجہ نہیں کہ ایسے انسانیت سوز واقعات پر شرف انسانیت کے تحفظ کی ذمہ دار شخصیات کا احتیاط مجروح نہ ہو اور وہ از خود نوٹس لے کر ظالموں کو عبرت ناک سزا دیں یا نہ دلوائیں۔

عورت کی تزیین کیوں

ظلم کی بے شمار جہتیں ہیں لیکن ذلیل ترین حرکت کسی مجبور بے بس عورت کے ساتھ زیادتی ہے۔ بد قسمتی سے اس نوعیت کے واقعات میں ہمارے ہاں روز بروز اضافہ ہوتا چلا جا رہا ہے اگر اس صورت حال کا فی الفور تدارک نہ کیا گیا تو

قلعہ کارو والا میں دعوتی اجتماع

پرویز (نامہ نگار) تنظیم اسلامی قلعہ کارو والا تحصیل پرویز کے زیر اہتمام گزشتہ روز ایک دعوتی اجتماع برہائش گاہ ڈاکٹر اکرام علی اظہر منعقد ہوا۔ اجتماع کی صدارت ناظم حلقہ شاہد اسلم نے کی جبکہ اجتماع سے نائب ناظم حلقہ مرزا ندیم بیگ نے خطاب کیا انہوں نے اپنے خطاب میں کہا کہ غلبہ دین کی جدوجہد ہر مسلمان پر اسی طرح فرض ہے جس طرح نماز روزہ حج اور زکوٰۃ فرض ہیں اور اس عقیم فرض کی بجا آوری کے لئے اجتماعی جدوجہد ناگزیر ہے اور تنظیم اسلامی بھی اسی فرض کی تکمیل کے لئے سرگرم عمل ہے انہوں نے آخر میں شرکاء مجلس کے سوالات کے جواب دیئے۔ اس اجتماع میں علاقہ کے پڑھے لکھے لوگوں نے شرکت کی۔

ڈسکہ میں نئے دفتر کا قیام

ڈسکہ (نامہ نگار) تنظیم اسلامی اسرہ ڈسکہ کا نیا دفتر پچھری چوک بریال روڈ ڈسکہ پر قائم کر دیا گیا ہے۔ اس دفتر کا افتتاح ناظم اعلیٰ تحریک خلافت پاکستان جنرل (ریٹائرڈ) ایم ایچ انصاری اپنے ڈسکہ کے دورہ کے دوران کریں گے۔

جنرل ایم ایچ انصاری کا گوجرانوالہ ڈسکہ اور سیالکوٹ میں بارہوں کو سلسلوں سے خطاب

گوجرانوالہ (نامہ نگار) تحریک خلافت پاکستان کے ناظم اعلیٰ جنرل (ریٹائرڈ) ایم ایچ انصاری ۲۳ اور ۲۴ جنوری کو گوجرانوالہ، سیالکوٹ اور ڈسکہ کی بارہوں کو سلسلوں سے خطاب کریں گے۔ ان کے دورے کے دوران ناظم حلقہ شاہد اسلم اور نائب ناظم مرزا ندیم بیگ بھی ساتھ ہونگے اس کے علاوہ جنرل انصاری ۲۵ جنوری کو جناح حال ڈسکہ میں بعد نماز عصر ایک جلسہ سے بھی خطاب کریں گے۔

رحمت اللہ بڑ تنظیم اسلامی کے قائم مقام امیر ہوں گے

(نمائندہ خصوصی) امیر تنظیم اسلامی و داعی تحریک خلافت ڈاکٹر اسرار احمد گذشتہ دنوں امریکہ روانہ ہو گئے ہیں۔ اس سال رمضان المبارک کے دوران وہ امریکہ کے شہر میں ٹین کے میڈسن ایونیو کی جامع مسجد میں انگریزی زبان میں دورہ ترجمہ قرآن کے فرائض ادا کریں گے۔ امیر تنظیم اسلامی کے غیر ملکی دورے کے دوران ان کی غیر موجودگی میں مرکزی ناظم تربیت و بیت المال رحمت اللہ بڑ صاحب تنظیم اسلامی کے قائم مقام امیر کے فرائض ادا کریں گے۔

عورت کی تزیین کیوں

ظلم کی بے شمار جہتیں ہیں لیکن ذلیل ترین حرکت کسی مجبور بے بس عورت کے ساتھ زیادتی ہے۔ بد قسمتی سے اس نوعیت کے واقعات میں ہمارے ہاں روز بروز اضافہ ہوتا چلا جا رہا ہے اگر اس صورت حال کا فی الفور تدارک نہ کیا گیا تو

حلقہ لاہور ڈویژن کا خصوصی اجتماع

حلقہ لاہور ڈویژن کے ناظم عبدالرزاق نے امیر تنظیم اسلامی کے بیرون ملک روانگی سے ایک روز پہلے حلقہ لاہور ڈویژن کے رتقاء کے لئے ایک خصوصی اجتماع قرآن آڈیو ریم میں منعقد کیا۔ اس اجتماع میں "مسائل حکمت" پر ہونے والی تربیت گاہ میں امیر تنظیم ڈاکٹر اسرار احمد کے "تصوف" کے موضوع پر خطاب کو ویڈیو کے ذریعے دکھایا گیا۔ ڈاکٹر اسرار احمد نے رتقاء کے طرف سے اٹھائے گئے سوالات کے جوابات دیئے۔ اس پروگرام کے ذریعے حلقہ لاہور کے رتقاء کو اپنے امیر قافلہ سے ایک ملاقات کا موقعہ ہاتھ آیا۔

لاہور وسطی کا ایک روزہ دعوتی و تربیتی کیمپ

(نامہ نگار) تنظیم اسلامی لاہور وسطی کے زیر اہتمام راوی روڈ کے علاقے میں واقع جامع مسجد بلال میں ایک روزہ دعوتی و تربیتی پروگرام منعقد ہوا پروگرام کا آغاز کھیل احمد کے درس قرآن سے ہوا۔ انہوں نے فرائض دینی کا جامع تصور نہایت عمدگی سے بیان کیا۔ بعد ازاں غازی محمد وقاص نے رتقاء کا تفصیلی تعارف کرایا۔ باہمی تعارف کے بعد تنظیم کے نائب امیر عمران چشتی نے ماہانہ رپورٹ پیش کی۔ لوہاری اسرہ کے رفیق مبارک گھوڑا نے نبی عن الملک کے موضوع پر خطاب کیا۔ نماز جمعہ کے بعد چھ مختلف مساجد میں بعد نماز مغرب ہونے والے جلسہ خلافت کا دعوت نامہ نمازیوں میں تقسیم کیا گیا۔ عصر کی نماز کی ادائیگی کے بعد غازی محمد وقاص نے سورہ عبکوت کی ابتدائی آیات کے حوالے سے رتقاء کو ان کی کھن ذمہ داریاں یاد دلوائیں۔ نماز مغرب کے بعد فوارہ چوک قلعہ بھمن سنگھ میں جلسہ خلافت منعقد ہوا جس کی صدارت مرزا ایوب بیگ نے کی۔ شیخ نعیم احمد نے خطاب کرتے ہوئے نظام خلافت کے قرآنی اور نبوی صلی اللہ علیہ وسلم وعدوں سے سامعین کے دلوں میں ایک نئی ایمانی شمع روشن کی۔ انہوں نے نظام خلافت کی برکات بیان کرتے ہوئے کہا کہ ہمارے موجودہ تمام مسائل اور مصائب کا حل اسی نظام کے نفاذ سے ہی ممکن ہے۔ سب لوگوں پر یہ فرض عائد ہوتا ہے کہ وہ اس کے لئے اسوہ رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی روشنی میں جدوجہد کریں۔

جلسہ استقبال رمضان

برائے خواتین

بچوں کے رسم ہمارے رمضان المبارک کی آمد پر ہونے والی ہے لے حلقہ خواتین تنظیم اسلامی لاہور کے زیر اہتمام ایک اطلاع منہ کا باہر ہے جس میں شب و روز تنظیم اسلامی پاکستان فضیلت سیام و قیام رمضان مبارک کے موضوع پر خطاب فرمائیں گی

تاریخ: 28 جنوری 1995ء

وقت: ساڑھے دس بجے صبح

مقام: برمان پور پریس کیم 46-46 چینی گورنمنٹ ملان روڈ لاہور۔

تمام خواتین کو شرکت کی دعوت ہے

الصلوٰۃ علیکم وعلیٰ آلائکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

مقام: تنظیم اسلامی لاہور ڈویژن